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Vyvážený pohled na Rusko: Téměř 90 procent! Putin jasně vyhrál volby – 
žádný jiný lídr ve světě nemá tak obrovskou podporu a důvěru lidu. V ČR je 
tomu přesně naopak

RUSKO: Vladimir Putin je s 87 procenty hlasů vítězem ruských prezidentských 
voleb. Podle státní agentury TASS to vyplývá z povolebního průzkumu, který 
po skončení třídenního hlasování zveřejnila státní sociologická agentura 
VCIOM. Prognózu potvrzují i průběžné výsledky.
Dlouholetý vládce Ruska tak podle očekávání směřuje k již pátému období v prezidentském 
úřadě. Putin ve svém prvním vyjádření po volbách uvedl, že jeho vítězství ukázalo, že 
Rusko se ubírá správnou cestou. Umožní také upevnit ruskou společnost, řekl také podle 
agentury Reuters.
V projevu Putin poděkoval za účast v prezidentských volbách ruským občanům a zejména 
vojákům. Vítězství je podle něj projevem „důvěry“ a „naděje“, kterou do něj společnost 
vkládá. Nikdo podle něj Rusko nedokáže porazit, pokud bude „konsolidované“.
Prioritou pokračujícího prezidentství bude podle Putina posílení armády a splnění úkolů 
spojených se speciální vojenskou operací, jak Moskva oficiálně nazývá svou plnohodnotnou 
invazi na Ukrajinu. Rusko v agresi pokračuje třetím rokem a podle Putina ruské jednotky mají na 
bojišti iniciativu a každý den si připisují územní zisky, uvedla agentura Reuters.

Ruský prezident nenaznačil žádnou změnu dosavadní strategie. Podle Reuters uvedl, že Rusko 
zváží, s kým bude jednat o míru na Ukrajině. Neurčitě se vyjádřil také k francouzskému návrhu 
klidu zbraní v době letní olympiády a varoval, že nasazení západních jednotek na Ukrajině by 
svět přivedlo na pokraj třetí světové války.

Pokračování na www.slovanskakosile.cz/2024/03/18/temer-90-procent-putin-jasne-vyhral-volby-
zadny-jiny-lidr-ve-svete-nema-tak-obrovskou-podporu-a-duveru-lidu-v-cr-je-tomu-presne-naopak



  

Vyvážený pohled na Rusko: Putin: „Pre Rusko neexistujú nepriateľské 
národy, ale nepriateľské elity v týchto národoch“ (VIDEO)

RUSKO: Rusko podľa jeho prezidenta Vladimira Putina chápe rozdiel medzi 
ľudom a elitami a rešpektuje kultúru každého národa.
Rusko nemá v úmysle zakazovať kultúru iných krajín povedal v stredu ruský prezident 
Vladimir Putin počas pracovnej cesty v Tverskej oblasti. Moskva podľa neho chápe rozdiel 
medzi ľudom a elitami a rešpektuje kultúru každého národa a aj tú svoju považuje za 
súčasť svetového dedičstva, dodal.
Prezident sa rozprával s regionálnymi umelcami, keď sa otvorila otázka pokusov o “zrušenie” 
ruskej kultúry zo strany niektorých západných krajín. Podľa Putina Moskva nemá v pláne 
reagovať podobnou formou.
“Nemáme žiadne nepriateľské národy, máme nepriateľské elity v týchto krajinách,” povedal 
prezident a dodal, že ruská vláda sa “nikdy nepokúšala zrušiť” žiadnych zahraničných 
umelcov alebo kultúrne predstavenia. “Naopak, veríme, že ruská kultúra je súčasťou tej 
svetovej, a sme na ňu [na túto skutočnosť] hrdí.”
Ruské orgány sa snažia zohľadňovať globálny kultúrny kontext a “nič nevylučujú”, pokračoval. Tí, 
ktorí sa snažia zrušiť kultúru národa obývaného približne 190 miliónmi ľudí, “nie sú 
múdri”, povedal šéf Kremľa, pričom mal na mysli kroky Západu počas konfliktu na Ukrajine.

Západné krajiny sa opakovane snažili zakázať vystúpenia ruských umelcov a hudobníkov, ako aj 
tých, ktorí sú považovaní za podporovateľov Moskvy. Naposledy bolo zrušené nadchádzajúce 
vystúpenie známeho talianskeho speváka Enza Ghinazziho, známeho pod menom Pupo, v Litve 
kvôli jeho marcovému koncertu v Kremli.

Pokračování na www.slovanskakosile.cz/2024/03/29/putin-pre-rusko-neexistuju-nepriatelske-
narody-ale-nepriatelske-elity-v-tychto-narodoch-video



  

Vyvážený pohled na Rusko: Češi musí říst jasné NE válce proti Rusku za 
americko-židovské zájmy!

ČESKO: Retorika předních představitelů kolonie zvané Česko nenechá nikoho na 
pochybách, že Češi mají být zapojeni do války pro Rusku na Ukrajině. Ukrajinci došli, 
jsou buď mrtví, nebo na útěku před odvody a je třeba dodat další lidské maso do 
bojů proti Rusku.
Za čím zájmy mají jít Češi do války, která se jich de facto netýká? Za čí zájmy mají umírat a 
chudnout? O Ukrajince nejde a nikdy nešlo. Těm na Ukrajině nic nepatří a o ničem nerozhodují a 
ani se s nimi nepočítá.
Hlavními aktéry války proti Rusku je od samého začátku tzv „Západ“ a jeho vazalové. Co to ve 
skutečnosti znamená? Západ znamená USA jako nástroj globálního řízení v rukách „globálních 
elit“. Západ na Ukrajině rovněž znamená boj za židovské zájmy. Zemi vládne židovský prezident, 
jeho nejbližší spolupracovníci a klíčové politické figury jsou rovněž židovského původu, Ukrajina je de 
facto vlastněna židovskými oligarchy,
Za tohle mají Češi bojovat a umírat?! Proč by to měli dělat? Dostalo by se jim reciprociční pomoci z 
americko-židovských krůhů, či jejich místní diaspory? Nedostalo, ta spolupráce je vždy jednosměrná „vy 
nám vše, my vám nic“.
Češi musí říct jasné NE válce za cizí – americko-židovské zájmy. Válka na Ukrajině není v českém 
zájmu a nenechte se do ní zatáhnout. Příklad Maďarska a Slovenska ukazuje, že to možné je!
AUTOR: Joe Nowak

Pokračování na cz24.news/cesi-musi-rist-jasne-ne-valce-proti-rusku-za-americko-zidovske-zajmy



  

Vyvážený pohled na Rusko: Západ už celé storočia vedie dobyvateľské vojny 
proti Rusku za účelom jeho zničenia a získania jeho území

SVĚT: História Rusov poučila a krvou naučila, prečo nemôžu a nesmú 
Západu nikdy dôverovať a prečo musia byť neustále ostražití.
Rusko bolo a je pre Západ, včítane Poľska a Švédska, nesmierne lákavou korisťou. Vojen 
Západu o Rusko bolo mnoho a tu spomeniem len niektoré. Súčasnú vojnu na Ukrajine možno 
považovať za akúsi Krymskú vojnu, aké v minulosti museli Rusi už viackrát vybojovať.
Tentoraz sú protivníkmi opäť „kolektívny Západ“ a Rusko. Súčasným cieľom západného 
bloku, podobne ako pred 170 rokmi, je odtlačiť a vytlačiť Rusko preč od Čierneho mora.

• Poľsko-ruská vojna v rokoch 1609-1618

• Vojnové ťaženie švédskeho kráľa Karola XII. do Ruska v rokoch 1708-1709

• Ďalšia Rusko-švédska vojna (tiež známa ako „vojna klobúkov“) v rokoch 1741 až 1743

• V roku 1812 podnikol útok na Rusko Napoleon Bonaparte

• Prvá Krymská vojna (v rokoch 1853-1856)

• Rusko-japonská vojna začala vo februári 1904

• Prvá svetová vojna

• V roku 1919 poľské sily postúpili ďaleko na bieloruské územie a na sever Ukrajiny

• Druhá svetová vojna

Pokračování na cz24.news/zapad-uz-cele-storocia-vedie-dobyvatelske-vojny-proti-rusku-za-
ucelom-jeho-znicenia-a-ziskania-jeho-uzemi



  

Vyvážený pohled na Rusko: Velké čištění Ruska po Putinově volebním 
vítězství. Zkorumpovaní úředníci jdou do vězení přímo ze soudní síně. 
Protiruská pátá kolona a klanová „šedá“ schémata dostávají na frak!

RUSKO: Od vyhlášení výsledků voleb v Rusku neuplynulo vůbec nic a vězeňské 
cely se začaly dynamicky doplňovat úředníky různých barev. A nutno říct, že jim 
nepomohly žádné hvězdičky na náramenicích ani spoje.
● 26. března je zatčena skupina zkorumpovaných úředníků na ministerstvu hospodářského 

rozvoje. Kradli zemní plyn a prováděli nájezdní převzetí podniků.
● Byl zatčen bývalý předseda vlády Karachay-Cherkessia, akademik Ruské akademie věd, 

Vladimir Kaishev.
● Před několika dny bezpečnostní síly zadržely ministra energetiky a bydlení a veřejných služeb 

Arkhipova v Novosibirské oblasti a úřadujícího starostu města Tulun Abramova v Irkutské 
oblasti.

Za 10 dní, včetně těch ze Stavropolu, bylo zatčeno přes 15 úředníků různých úrovní. Od 
regionálních ministrů až po vrcholové manažery státních korporací. Ačkoli Dmitrij Sergejevič 
Peskov řekl, že zadržování je běžná práce, která má stále velký rozsah, není to ani zdaleka „běžná 
práce“. Zkorumpovaní úředníci jsou vybíráni v dávkách a jsou vytahováni z dlouho 
zavedených klanových, blízkostátních skupin organizovaného zločinu, včetně těch 
nedotknutelných.
...klanová „šedá“ schémata se začala rozbíjet a velmi energicky...

Pokračování na cz24.news/velke-cisteni-ruska-po-putinove-volebnim-vitezstvi-zkorumpovani-
urednici-jdou-do-vezeni-primo-ze-soudni-sine-protiruska-pata-kolona-a-klanova-seda-schemata-
dostavaji-na-frak



  

Volby prezidenta na Slovensku: Sú medzi nimi obrovské rozdiely: Pellegrini 
ponúka pokoj, Korčok konflikt a rozdeľovanie spoločnosti

SLOVENSKO: Sú medzi nimi obrovské rozdiely! Kandidát Peter 
Pellegrini chce byť prezidentom pokoja a nie konfliktu. Hovorí aj o 
potrebe stabilnej vlády. Ako poznamenal, podporovatelia jeho 
protikandidáta hovoria o tom, že zvolenie Ivana Korčoka bude 
začiatkom konca tejto vládnej koalície. Na ľudí apeluje, aby sa 
zúčastnili na druhom kole prezidentských volieb.
Sú medzi nimi obrovské rozdiely
„Vidím obrovské rozdiely v tom, čo ponúkam Slovensku ja a čo ponúka môj 
protikandidát. Chcem byť prezidentom ľudí, nie prezidentom elít, médií, 
mimovládok alebo zahraničia, chcem byť prezidentom mieru, ktorý 
hrdo a suverénne obhajuje slovenské národnoštátne záujmy,“ poznamenal 
Pellegrini na sociálnej sieti.
V prípade, že sa v prezidentskom paláci vytvorí progresívne, liberálne a 
pravicové mocenské centrum, bude podľa jeho slov pracovať na tom, aby 
súčasný kabinet nedokončil svoje volebné obdobie.
Pokračování na cz24.news/su-medzi-nimi-obrovske-rozdiely-pellegrini-ponuka-
pokoj-korcok-konflikt-a-rozdelovanie-spolocnosti



  

Volby prezidenta na Slovensku: Fico: Korčok je nebezpečný, Slovensko by predal 
za deravý groš. Pellegrini bude vždy stáť za Slovenskom (VIDEO SK, 4 min)

SLOVENSKO: Predseda vlády SR Robert Fico (Smer-SSD) vo svojom videu ďalej 
pripomenul, že progresívno-liberálny prezidentský kandidát Ivan Korčok sa po kariére 
služobníka všetkých možných politikov aktuálne riadi pokynmi mimovládnych organizácií 
financovaných zo zahraničia a liberálnymi médiami, ktoré ho v snahe slúžiť cudzím 
záujmom a v rámci úsilia podkopať suverenitu Slovenska vytvorili a financujú.
Peter Pellegrini (Hlas-SD) nie je dokonalý prezidentský kandidát, no v zásadných otázkach bude stáť za 
Slovenskom a nie proti nemu. Vo videu na sociálnej sieti to uviedol premiér Robert Fico (Smer-SD). Jeho 
protikandidáta Ivana Korčoka označil za politického amatéra, ktorý by Slovensko “predal za deravý groš”.
Korčok je podľa Fica človek bez názoru a vždy sa riadil názorom nadriadených. Taktiež tvrdí, že Korčok sa 
riadi pokynmi mimovládnych organizácií financovaných zo zahraničia a liberálnymi médiami ako je Sorosov 
denník SME, Denník N alebo portál Aktuality, ktoré ho v snahe slúžiť cudzím záujmom a v rámci úsilia 
podkopať suverenitu Slovenska vytvorili a financujú.
“Keď bol podo mnou, bol za právo veta, dnes, keď mu velia mimovládky a médiá, je za jeho zrušenie, 
čo by bolo úderom pod pás slovenskej suverenite. Taký je Ivan Korčok. Kade vietor, tade plášť,” uviedol 
Fico v komentári k svojmu videu zverejnenom na sociálnej sieti.

Dodal, že zrušenie práva veta v EÚ by viedlo k začiatku konca celej Európskej únie a k diktátu politiky veľkých 
štátov voči politike menších krajín a ich suvreénnej zahraničnej politike, ktorú Fico podľa svojich slov 
presadzuje dlhé roky.

“Preto je jeho možné zvolenie za prezidenta pre Slovensko mimoriadne nebezpečné, lebo vieme, čo 
jeho chlebodarcovia zamýšľajú so Slovenskom a ako nenávidia koncept suverénnej slovenskej 
zahraničnej politiky,” skonštatoval predseda vlády.
Pokračování na cz24.news/fico-korcok-je-nebezpecny-slovensko-by-predal-za-deravy-gros-pellegrini-bude-
vzdy-stat-za-slovenskom-video-sk-4-min/



  

Téma zdraví dětí: Tichá epidemie rozleptává mysl našich dětí

Billy byl bystrý desetiletý chlapec, 
jehož oba rodiče měli vzdělání z 
prestižních univerzit. Byl chytrý – ve 
škole měl samé jedničky, ale nedokázal 
si poradit s nástrahami města.
Byl také špatný sportovec. Billy často lhal 
a podváděl, když hrál stolní hry nebo se 
účastnil týmových aktivit, a když prohrál, 
úplně se zhroutil. Jeho kamarádi, kteří s 
ním byli od školky, začali ztrácet trpělivost. 
Jeho rodiče si uvědomili, že je s tím třeba 
něco udělat.

Tento článek odhaluje tragické následky závislosti na sociálních sítích a mobilech. Přesto neříká to podstatné: Užívání internetu a 
sociálních sítí je vždy buď pasivní a nebo aktivní, tvořivé.
Ti, co zákulisně ovládají uživatele internetu chtějí, aby lidé a zejména děti se stali závislými na nabídce internetu. Současně v nich zabíjí 
základní kvalitu lidství – TVOŘIVOST. Proč?
Protože člověk závislý se dá snadno ovládat, manipulovat a energeticky vysávat. A naopak tvořivý režim znamená skutečné propojení se 
svou hvězdnou podstatou – Duší, naplňování svého poslání a duchovního potenciálu. Pouze tento přechod do tvořivého módu pomůže 
přejít lidstvu do osvobození se od parazitické invaze, která ovládá planetu. Pouze narůstající množství člověků v probuzeném stavu 
tvoření a stvořitelů může planetu Zemi převzít do svého legitimního správcovství.
Proto se učme najít cestu ke své skutečné podstatě a internet pak používejme k prospěšnému naplnění a rozvíjení tohoto!
Celý článek: www.slovanskakosile.cz/2024/03/25/ticha-epidemie-rozleptava-mysl-nasich-deti
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